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Neil Gaiman munkái mondhatni a szívemhez nőttek. Eddigi legzseniálisabb regénye szerintem az Amerikai Istenek, igaz még csak a magyarul megjelent műveihez volt szerencsém. Ezért is csillant fel a szemem, amikor láttam, hogy az agave kiadó február ötödikén adatja ki a Coraline című mesekönyvet tőle. Manapság egyre népszerűbbek a gyerekkönyvek, egyre inkább az vehető észre, hogy olyan írók, mint Clive Barker, aki a világsikerű Korbács (Waveworld) szerzője, szeret meséket írni. Erre példa az Az Öröklét Tolvaja (The Thief of Always), de ott van Stephen King is a A Sárkány Szeme (The Eye of the Dragon) című könyvével.

Szóval, Coraline. Azt most nem részletezem, hogy hány díjat nyert, mert a regény e nélkül is roppant jó. Tisztázzunk valamit, a Corlaine-t bármelyik korosztály nyugodtan a kezébe veheti. Az olvasása közben észre sem vehető, hogy a szerző a könyvet elsősorban gyerekeknek szánta. Jómagam leültem vele délután, és este már végeztem. A rövidség nem feltétlenül jelent rosszat, nem kell mindent minimum ötvenezer szóban kifejteni.
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A történet egy lányról szól, akit Coraline-nak hívnak. Szüleivel egy új, nagy házba költöznek, ahol a lakásszomszédok nem képesek megjegyezni a nevét, ahol egy idő után minden olyan nagyon-nagyon unalmassá válik. Így Coraline elindul, hogy felfedezze az épületet. Talál egy ajtót, amelyet mikor kinyit, csupán egy üres téglafalra néz, de hamarosan rá kell döbbennie, hogy ez az ajtó egy másik világba vezet…

Ez a világ látszólag ugyanolyan, mint az övé, de mégis kicsit más. Itt a szomszédok helyesen ejtik a nevét, anyja és apja mindig vele van, és finom ételeket főznek neki vacsorára. Azért, hogy ott maradjon, csupán egy dolgot kérnek. Elé tesznek egy varrótűt, cérnát és két gombot, fel kell varrnia a szeme helyére. Természetesen Coraline ezt megtagadja, és elkezdődik a hatalmas kaland, amelyet minden korosztály élvezni fog.

Természetesen a könyvben föltűnnek Gaiman-ra oly jellemző Lovecraft hatások, amiket jómagam is Lovecraft rajongóként nagy szeretettel olvastam.

Egyszóval, a Coraline megéri a pénzt.

A regényből animációs film készült: http://coraline.com/

